

24小时 新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

# 公安局副局长为涉嫌强奸男子说情并送来1万元 案件主审法官收钱后判其缓刑

男子在缓刑考验期间多次犯罪,后逐渐发展成为黑社会头目;法官涉嫌徇私枉法罪被提起公诉

本报讯 冯平系文昌市人民法院某审判庭原副院长、审判员(副科级,已退休),因涉嫌徇私枉法罪,于今年1月7日被省检察院立案调查,1月7日被省公安厅刑事拘留,经省检察院决定,于1月21日被省公安厅执行逮捕。据起诉书显示,冯平收受1万元“好处费”后为犯罪嫌疑人林某某开脱,林某某后来成为黑社会头目。

记者 畅凯

## 男子酒后带一女子到酒店开房并将其强暴

2013年7月22日晚上,林某某与朋友在文昌市一酒吧喝酒,其间,林某某的朋友邀请被害人文某某及朋友韩某到该酒吧一起喝酒。在喝酒过程中,林某某与文某某两人互相敬酒、聊天。至次日凌晨1时许,林某某及朋友强行将文某某带到文昌市凤凰城大酒店开房,并在该酒店某房间内强

行与文某某发生性关系。

经文某某报警后,林某某被民警抓获。文昌市公安局于2013年7月23日对林某某涉嫌强奸罪一案立案侦查,并对林某某采取刑事拘留强制措施。同日,文昌市公安局民警对林某某进行氯胺酮现场检测,结果呈阳性。案发后,文昌市公安局刑

侦大队民警对案发现场(凤凰城大酒店某房间)进行现场勘查,提取到使用过的避孕套等物,并对提取到的相关物证进行鉴定。2013年7月29日,文昌市公安局司法鉴定中心作出法医学DNA检验鉴定,鉴定意见为送检的避孕套包含有林某某及文某某的15个DNA分型。

## 公安局副局长找案件主审法官说情并送钱

2013年10月24日,文昌市人民法院受理由文昌市人民检察院提起公诉的林某某涉嫌强奸罪一案。在该案审理期间,时任文昌市公安局党委委员、副局长韩某某找到林某某强奸案的主审法官被告人冯平,在见面时韩某某对冯平说,其跟林某某是好朋友,让冯平帮忙对林某某判处缓刑,并送给冯平人民币1万元。冯平收下1万

元并答应帮忙。

冯平于2013年11月7日开庭审理该案并作出一审判决,认定林某某系犯罪未遂,具有坦白情节,且系初犯,历来表现良好,没有其他的犯罪及劣迹行为等,据此判决林某某犯强奸罪(未遂),判处有期徒刑一年九个月,缓刑二年。林某某被判处缓刑释放出来后,其为了感谢

冯平的关照,便约冯平到文昌市文城镇某饭店吃饭,并在吃饭过程中送给冯平现金3万元。

林某某在缓刑考验期间,又伙同他人继续多次犯罪,而后逐渐发展成黑社会性质组织犯罪。2019年10月,林某某被文昌市公安局以涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪等多项罪名移送审查起诉。

## 涉案法官涉嫌徇私枉法罪被提起公诉

经查,被告人冯平与林某某是好朋友,被告人冯平在明知其主审法官可能影响案件公正处理的情况下,没有申请回避。在审理该案过程中徇私收受好处,为林某某在量刑方面给予帮助。一、被告人冯平在林某某的供述与鉴定意见相矛盾的情况下,没有在庭审过程中查明林某某的全部犯罪事实,直接采信林某某的供述认定林某某属强奸未遂;二、林某某在公安机关侦查阶段、检察机关审查起诉阶段、法院审理阶段均没有如实供述其犯罪事实,被告人冯平仍然认定林某某具有坦白情节;三、被告人冯平明知林某某系吸毒人员,仍然认定林某某历来表现良好,没有其他的犯罪及劣迹行为,而对其判处缓刑,致使林某某没有真正受到法律追究,使得林某某在缓刑考验期间继续多次犯罪。

被告人冯平身为司法工作人员,在办案过程中违反规定收受他人财物,在明知林某某不具备判处缓刑条件的情况下,故意违背事实和法律作枉法裁判,对林某某判处缓刑,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第三百九十九条第一款之规定,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以徇私枉法罪追究其刑事责任。

## 天津雅迪实业有限公司 召回部分电动车

□见习记者 李波

本报讯 7月22日,记者从省市场监督管理局获悉,国家市场监督管理总局官网在近日发布的一则召回公告中称,天津雅迪实业有限公司将召回部分由其生产的电动自行车产品。

据了解,日前,天津雅迪实业有限公司向国家市场监督管理总局报告了召回计划,自即日起,召回2019年2月至2020年6月期间制造的雅迪TDT1126Z型电动自行车,涉及数量为11273辆。本次召回范围内的TDT1126Z型电动自行车,由于骑行脚踏与后座乘客的支撑脚踏之间存在不合理的间隙,倒车时脚踏随动反转,可能存在夹伤后座乘客脚面的安全隐患。

昨日,记者走访了海口高登西街等路段多家雅迪电动自行车销售点,多名销售人员均表示对这项召回计划并不知情。一名销售人员说:“我不知道这次的召回情况,市民买的都是新国标电动车,没人买以前生产的电动车。”

随后,记者向省市场监管局了解情况。一名工作人员称,电动自行车的相关召回事项均由国家市场监督管理总局管辖,总局暂未向该局下达涉及配合执行相关公告的通知。“对于省内有无这种相关品牌的车型、存货多少或已售出多少等情况,尚需有关部门进一步调查统计,总局如有工作要求,我们将坚决执行。”该工作人员说。

## 女子欠15万元货款“玩失联”

涉及海口万佳服装批发商场35名商家,警方介入调查

本报讯 昨日中午,记者在海口万佳服装批发商场(以下简称万佳商场)采访时,多名经营服装批发生意的商家过来向记者反映情况。一名商家说:“在东方八所镇经营服装生意的小琴(化名)曾多次向万佳商场内的多名商家进货,共拖欠35名商家约15万元服装货款,如今打电话她不接,发微信也不回复。”

见习记者 李波 文/图



万佳服装批发商场

被拖欠4000多元货款的陈女士称,“前几年,我和小琴因生意往来相识,刚开始她来我这里进货时都是现款现结,慢慢地,彼此熟悉后,便通过微信联络的方式由我向其发货,她在微信上说明求购的衣物款式,我通过物流把货物由海口发至东方。前段时间,她突然以周转资金短缺为由提出赊欠的要求。我当时并没有多想,只是将其所欠款项数额如数记下,今年5月,我向其讨要货款时,她称其孩子生病,急需钱做手术。前几天,我再次向她催款,她竟已将我电话拉黑,微信也不再回复。”

“小琴拖欠我9000多元货款,她跟我说,她孩子生病需要钱做手术,没钱支付货款。但据我们多家商户派去东方了解情况的代表了解到,她的孩子并没有做手术。该代表在东方没有找到小琴。”谢女士一边向记者介绍情况一

边展示记在账本上有关小琴的欠款记录。

记者先后数次拨打小琴的手机号码,但一直无人接听电话。记者随后拨打了小琴丈夫阿强(化名)的电话。阿强在电话中说:“我与小琴是夫妻关系,但自今年2月份至今,我都没有见过她的面。她在外面欠账的事并不清楚。因夫妻感情不和,我曾多次向法院起诉与她离婚,至今未果。她离开的那一天便已将自己的电话、微信等联络方式拉黑。对外欠账是她个人所为。”

记者问阿强他的孩子近期是否做过手术,阿强说没有。“孩子一直由我照看,近期并没有生病。”阿强说。

昨日,记者来到海口博爱派出所了解情况。一名民警表示,商家报案后,派出所已经受理,目前正在展开调查。

## 物业在小区道路上 设置升降隔离桩 业主称影响出行

□记者 苏钟

本报讯 “不知道为何,物业在小区内道路上安装升降隔离桩,居民出行深受影响。”家住海口秀英区海岸赛拉维小区的业主近日向记者反映此事。

“以前没有设置升降桩时,我们驾车畅通无阻,设置升降桩确实给我们出行带来不便。”该小区一名业主说,本月初,物业在没有征得小区业主同意的情况下,突然在小区道路上安装了升降隔离桩。有了隔离桩后,业主每次到道路出口处都像经过一道栅栏。一名业主告诉记者,物业设置隔离桩并没有经过相关职能部门的允许。

7月22日,记者在现场看到,升降隔离桩设置在小区道路两端,每端有4个,两端共8个。隔离桩旁边每天有物业工作人员值守,当有司机开车经过升降桩时,工作人员会使用钥匙按钮按下铁桩。

昨日,海口秀英区综合行政执法局的执法人员介绍,近日物业利用道路准备打造商业街,为便于对进入车辆的管理,物业聘请公司安装了升降桩。对于升降桩设置的有关参数手续,正在进一步调查中。执法人员表示,经过调查,该道路建成后暂时还没有移交市政管理部门。对于升降桩是否影响消防救援,他们将去函秀英区应急救援大队了解情况。